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ID 英単語 品詞 日本語 例文 和訳

1 request 他 を依頼する、を要請する She requested a private room. 彼女は個室を依頼した。

2 predict 他 を予測する Experts predict a rainy summer. 専門家は雨の多い夏を予測している。

3 reflect 他 を反映する、を表す The mirror reflects her image. 鏡が彼女の姿を映している。

4 upgrade 他 を改良する、を格上げする Upgrade your computer software now. 今すぐコンピュータのソフトを改良しなさい。

5 negotiate 他 について交渉する、を取り決める They negotiated a better deal. 彼らはより良い条件を交渉した。

6 lack 他 を欠いている They lack the necessary funds. 彼らは必要な資金を欠いている。

7 remove 他 を移動させる、を取り除く Remove the old files now. 今すぐ古いファイルを取り除きなさい。

8 suppose 他 と想定する、と思う I suppose you are right. あなたが正しいと想定（想定）します。

9 park 他 を駐車する Don't park your car here. ここに車を駐車しないで。

10 indicate 他 を指し示す The sign indicates the exit. 標識が出口を指し示している。

11 arrive 自 到着する、来る The bus arrives shortly. バスはまもなく到着する。

12 return 他 を返す、を戻す Return the books to library. 本を図書館に返しなさい。

13 hesitate 自・他 （を）ためらう Don't hesitate to ask questions. 質問するのをためらわないで。

14 focus 自 焦点を合わせる、
集中的に取り組む

Focus on the main goal. 主要な目標に集中的に取り組もう。

15 complete 他 を完了する I completed the final report. 私は最終報告書を完了した。

16 repair 他 を修理する、を修繕する The mechanic repaired my car. 整備士が私の車を修理した。

17 manage 他 をなんとか成し遂げる We managed to finish early. 私たちは何とか早く終えることができた。

18 advise 他 に助言する Doctors advise eating more vegetables. 医師はもっと野菜を食べるよう助言する。

19 mentor 他 に助言する、を指導する She mentored the new students. 彼女は新入生を指導した（～に助言する）。

20 enroll 自 登録する Please enroll in the course. そのコースに登録してください。

21 track 他 を追跡する Track your delivery package online. 配達物をオンラインで追跡しなさい。

22 install 他 を取り付ける、
をインストールする

Install the new software now. 今すぐ新しいソフトをインストールしなさい。

23 broadcast 他 を放送する They broadcast the news live. 彼らはニュースをライブで放送した。

24 honor 他 に敬意を表す、を表彰する They honored the retired teacher. 彼らは退職する教師を表彰した（敬意を表した）。

25 tour 他 を旅行する、を見学する We toured the car factory. 私たちは自動車工場を見学した。

26 pick 他 を摘む、を選ぶ Pick a card from deck. 束からカードを1枚選んで。

27 transfer 自 移動する、転任する He transferred to another office. 彼は別の事務所に転任した。

28 establish 他 を設立する、を確立する They established a new company. 彼らは新しい会社を設立した。

29 prohibit 他 を禁止する Smoking is prohibited inside buildings. 建物内での喫煙は禁止されている。
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30 encourage 他 を励ます、に勧める Teachers encourage their students daily. 先生は毎日生徒を励ましている。

31 join 他 に加わる、に入社する I joined the company yesterday. 私は昨日その会社に入社した。

32 introduce 他 を紹介する、を発売する They introduced a new model. 彼らは新しいモデルを発売した。

33 inform 他 に知らせる Please inform me of changes. 変更があれば知らせてください。

34 review 他 を精査する、を見直す Please review the final report. 最終報告書を精査してください。

35 suggest 他 を提案する、を示唆する I suggest a different plan. 別のプランを提案します。

36 value 他 を高く評価する、を重んじる We value your creative ideas. 私たちはあなたの独創的な考えを重んじる。

37 claim 他 を（自分のものとして）要求する、
を請求する

She claimed the lost umbrella. 彼女は失くした傘を自分のものとして要求した。

38 permit 他 を許容する、に許す Smoking is not permitted here. ここでは喫煙は許されない。

39 purchase 他 を購入する I purchased a new laptop. 新しいノートパソコンを購入した。

40 sample 他 を試食する Sample the local cheese here. ここで地元のチーズを試食しなさい。

41 promote 他 を昇進させる She was promoted to manager. 彼女はマネージャーに昇進した。

42 attach 他 を付ける、を添付する Please attach your photo here. ここに写真を添付して（付けて）ください。

43 stack 他 を積み重ねる Stack the boxes over there. あそこに箱を積み重ねなさい。

44 receive 他 を受け取る I received your letter today. 今日、あなたの手紙を受け取りました。

45 prefer 他 の方を好む I prefer coffee over tea. 私は紅茶よりコーヒーの方が好きだ。

46 resolve 他 を解決する We resolved the technical problem. 私たちは技術的な問題を解決した。

47 base 他 の基礎を置く、の本拠地を置く The company is based here. その会社はここを本拠地としている。

48 match 他 と合致する、と調和する The tie matches your suit. ネクタイがスーツと調和している。

49 launch 他 を始める、を売り出す The company launched a website. 会社はウェブサイトを立ち上げた。

50 volunteer 他 を自発的に申し出る He volunteered to help us. 彼は助けることを自発的に申し出た。

51 publicize 他 を公表する、を宣伝する Publicize the new product online. 新製品をネットで宣伝しなさい。

52 exhibit 他 を展示する They exhibited rare local paintings. 彼らは珍しい地元の絵画を展示した。

53 cause 他 を引き起こす The storm caused much damage. 嵐が多大な損害を引き起こした。

54 search 自 探し求める I searched for the lost keys. 私は失くした鍵を（探し求めて）探した。

55 affect 他 に影響する The weather affects our plans. 天候が私たちの計画に影響する。

56 note 他 に注目する、に言及する Please note the new address. 新しい住所に注目（留意）してください。

57 gather 他 を集める、を収集する Gather all the necessary data. 必要なデータをすべて収集しなさい（集める）。

58 discuss 他 を話し合う、を論じる Let's discuss the new plan. 新しい計画について話し合おう。
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59 emphasize 他 を強調する、を力説する He emphasized the main point. 彼は主要な点を強調した。

60 forward 他 を転送する、を送る Forward the email to me. 私にメールを転送してください。

61 decline 他 を断る、を辞退する She declined the job offer. 彼女は仕事のオファーを断った。

62 prepare 他 を準備する、に準備させる Prepare for the winter season. 冬の季節に準備しなさい。

63 confirm 他 を確認する Please confirm your flight reservation. 航空便の予約を確認してください。

64 state 他 を述べる、を明記する State your name and address. 名前と住所を述べて（明記して）ください。

65 supply 他 に提供する、を供給する The river supplies fresh water. その川は新鮮な水を供給する。

66 recommend 他 を推薦する I recommend this new book. この新刊をお薦めします。

67 submit 他 を提出する Submit your application by Friday. 金曜日までに申請書を提出して。

68 travel 自 旅行する、移動する I travel for business often. 私は仕事でよく移動（旅行）する。

69 cover 他 （範囲・問題など）を扱う The insurance covers medical costs. その保険は医療費を扱っている。

70 leave 他 を去る、を出発する I leave for Tokyo tonight. 私は今夜東京へ出発する。

71 care 自 気にかける I don't care about money. 私はお金のことは気にかけない。

72 notify 他 に知らせる Notify the police in emergency. 緊急時には警察に知らせなさい。

73 appoint 他 を指名する They appointed him as director. 彼らは彼をディレクターに指名した。

74 pursue 他 を追求する She pursued a career change. 彼女はキャリアの転換を追求した。

75 reschedule 他 の予定・日程を変更する Please reschedule the next meeting. 次の会議の予定を変更してください。

76 exchange 他 を交換する Can I exchange this shirt? このシャツを交換できますか。

77 save 他 を節約する Save some money for travel. 旅行のために金銭を節約しなさい。

78 follow 他 の後について行く、に従う Follow the rules at school. 学校の規則に従いなさい。

79 contain 他 を含む This box contains old photos. この箱には古い写真が含まれている。

80 approve 他 を承認する The board approved the budget. 委員会は予算を承認した。

81 apply 自 申し込む、申請する I applied for the job. その仕事に申し込んだ。

82 express 他 を表現する、を示す She expressed her deep gratitude. 彼女は深い感謝の意を表現した。

83 reduce 他 を減らす Reduce the total cost now. 今すぐ総費用を減らしなさい。

84 recognize 他 を認める、を表彰する He was recognized for success. 彼は成功を認められた。

85 forecast 他 を予想する、を予報する Experts forecast a cold winter. 専門家は寒い冬を予想している。

86 set 他 を設定する Set a date for meeting. 会議の日程を設定しなさい。

87 end 自 終了する The concert ended at ten. コンサートは10時に終了した。

88 improve 他 を向上させる、を改良する We must improve the service. サービスを向上（改良）させなければならない。
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89 notice 他 に通知する、に気付く I noticed a small error. 私は小さな間違いに気付いた。

90 award 他 を（…に）授与する They awarded him a medal. 彼らは彼にメダルを授与した。

91 adjust 他 を調整する、を調節する Adjust your seat belt carefully. シートベルトを注意深く調整しなさい。

92 avoid 他 を避ける Avoid eating too much sugar. 砂糖の摂りすぎを避けなさい。

93 acquire 他 を獲得する、を買収する The company acquired a rival. その会社はライバル企業を買収した。

94 collect 他 を集める、を募る They collect old glass bottles. 彼らは古いガラス瓶を集めている。

95 miss 他 を逃す、を欠席する Don't miss the last train. 最終電車を逃さない（欠席しない）で。

96 access 他 にアクセスする、に近づく You can access the files. ファイルにアクセスできます。

97 address 他 に対処する We must address the issue. その問題に対処しなければならない。

98 intend 他 を意図する What do you intend to do? 何をしようと意図していますか。

99 sign 他 に署名する Sign your name on line. 線の上に名前を署名して。

100 create 他 を創作する Artists create beautiful things daily. 芸術家は日々美しいものを創作する。

101 fill 他 を満たす、を埋める Fill the glass with water. グラスを水で満たしなさい。

102 explore 他 を探究する、を探検する Let's explore the new city. 新しい街を探検しましょう。

103 postpone 他 を延期する They postponed the outdoor game. 彼らは屋外試合を延期した。

104 renew 他 を更新する I need to renew my contract. 私は契約を更新する必要がある。

105 achieve 他 を達成する They achieved their sales goal. 彼らは販売目標を達成した。

106 commission 他 に依頼する They commissioned a local artist. 彼らは地元の芸術家に依頼した。

107 apologize 自 謝罪する I apologize for the delay. 遅れたことを謝罪します。

108 remain 自 留まる、のままである The store remains open late. その店は遅くまで開いたままである。

109 provide 他 を提供する The hotel provides free Wi-Fi. ホテルは無料のWi-Fiを提供する。

110 check 他・自 を確認する Check the weather forecast now. 今すぐ天気予報を確認して。

111 release 他 を公にする、を発売する They released a new movie. 彼らは新しい映画を公にした。

112 charge 他 を請求する They charge for plastic bags. レジ袋は料金を請求される。

113 remember 他 を覚えている、を忘れない、
を思い出す

I remember her face well. 私は彼女の顔をよく覚えている。

114 contact 他 と連絡を取る Please contact us via email. メールで連絡を取ってください。

115 move 自 移る、異動する She moved to sales department. 彼女は営業部へ異動した。

116 design 他 を設計する、をデザインする She designed a beautiful garden. 彼女は美しい庭を設計した。

117 fit 他 に合う The key fits the lock. 鍵が錠に合う。
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118 share 他 を共有する、を話す Share your ideas with us. あなたの考えを私たちに話して（共有して）ください。

119 impress 他 に良い印象を与える、
に感銘を与える

Her speech impressed the audience. 彼女のスピーチは聴衆に良い印象を与えた。

120 drop 他 を落とす、を降ろす Drop me at the station. 私を駅で降ろして（～を落とす）ください。

121 choose 他 を選ぶ Choose your favorite color now. 今すぐお気に入りの色を選びなさい（～を選ぶ）。

122 distribute 他 を配布する、を分配する、を卸す They distributed flyers in town. 彼らは街でチラシを配布した。

123 allow 他 を許可する、を見込んでおく Pets are not allowed here. ここではペットは許可されていない。

124 water 他 に水をまく Water the plants every morning. 毎朝植物に水をまきなさい。

125 appreciate 他 に感謝する I appreciate your kind help. あなたの親切な助けに感謝します。

126 require 他 を必要とする、を要求する The job requires specific skills. その仕事は特定のスキルを必要とする。

127 thank 他 に感謝する、にお礼を言う I thanked her for help. 助けてくれた彼女にお礼を言った。

128 announce 他 を発表する They announced the winner today. 彼らは今日、勝者を発表した。

129 show 他
を（…に）見せる、
を（…に）案内する

I showed him the office. 私は彼を職場に案内した。

130 support 他 を支援する、を支持する I will support your decision. 君の決定を支持するよ。

131 highlight 他 を強調する、を目立たせる The report highlights major issues. 報告書は主要な問題を強調している。

132 earn 他 を稼ぐ、を得る He earns a good salary. 彼は良い給料を稼いで（得て）いる。

133 run 他 を経営する He runs a small restaurant. 彼は小さなレストランを経営している。

134 worry 自 心配する Don't worry about the future. 将来のことを心配するな。

135 handle 他 を取り扱う、に対応する The manager handled the problem. マネージャーがその問題を取り扱った。

136 misplace 他 を置き忘れる、を置き間違える I misplaced my office keys. オフィスの鍵を置き忘れた。

137 sell 自・他 売れる、を売る These cakes sell very well. これらのケーキは非常によく売れる。

138 obtain 他 を獲得する、を手に入れる I obtained a visa easily. 簡単にビザを手に入れた。

139 finalize 他 を最終決定する、を仕上げる Finalize the contract by tonight. 今夜までに契約を最終決定しなさい。

140 experience 他 を経験する We experienced many difficult challenges. 私たちは多くの困難を経験した。

141 rent 他 を賃貸する、を賃借する They rent a small apartment. 彼らは小さなアパートを借りている。

142 profile 他 の紹介を掲載する The magazine profiled the CEO. 雑誌が最高経営責任者の紹介を掲載した。

143 display 他 を展示する、を陳列する They display new products here. ここでは新製品を展示している。

144 fund 他 に資金提供をする The government funded this project. 政府がこの事業に資金提供をした。

145 agree 自・他 （に）同意する、（に）賛成する I agree with your plan. あなたの計画に同意（賛成）します。
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146 interview 他 を面接する、を取材する They interviewed five candidates today. 今日、5人の志願者を面接した。

147 expire 自 有効期限が切れる My driver's license expired recently. 運転免許証の有効期限が切れた。

148 hold 他 を開催する、を開く Hold the meeting in office. 職場で会議を開催しなさい。

149 offer 他 を申し出る、を提供する They offered a special discount. 彼らは特別割引を申し出た。

150 switch 他 を交換する、を切り替える Switch the lights off now. 今すぐ電気を切り替え（消し）なさい。

151 recruit 他 を勧誘する、を採用する They recruit new staff members. 彼らは新しいスタッフを採用する。

152 ensure 他 を保証する、を確実にする Ensure the door is locked. ドアが閉まっているか確実にして。

153 block 他 を封鎖する、をふさぐ The fallen tree blocked road. 倒木が道をふさいだ（～を封鎖する）。

154 remind 他 に思い出させる、に念押しする Remind me to call him. 彼に電話するよう念押しして。

155 process 他 を処理する Process the data right now. 今すぐデータを処理しなさい。

156 sound 自 に聞こえる That sounds like a plan. それは良さそうに（〜に）聞こえるね。

157 mention 他 を話に出す、に言及する Don't mention it to him. 彼にその話はしないで。

158 outline 他 の概略を述べる He outlined the new project. 彼は新プロジェクトの概略を述べた。

159 specialize 自 専門とする He specializes in international law. 彼は国際法を専門としている。

160 update 他 を最新のものにする、を更新する Update your software regularly now. 今すぐソフトを更新しなさい。

161 revise 他 を訂正する、を改訂する Revise the draft by tonight. 今夜までに草案を訂正しなさい。

162 guarantee 他 を保証する、を確約する We guarantee the product quality. 私たちは製品の品質を保証する。

163 host 他 を主催する Japan hosted the Olympic Games. 日本はオリンピックを主催した。

164 plant 他 を植える Plant some flowers in garden. 庭に花を植えなさい。

165 delay 他 を遅らせる The heavy snow delayed flights. 大雪が飛行機便を遅らせた。

166 wonder 自・他 （〜だろうかと）思う I wonder what happened there. そこで何が起きたのだろうかと思う。

167 draw 他 ～を引き寄せる、～を引き付ける The event drew many people. イベントは多くの人を引き付けた。

168 arrange 他 を並べる、を手配する Arrange the chairs in circle. 椅子を円状に並べなさい。

169 complain 自・他 （〜だと）不平を言う Customers complained about the food. 客は食べ物について不平を言った。

170 transition 自 移行する、推移する The seasons transitioned smoothly now. 季節は今、順調に推移した（移行する）。

171 fix 他 を修理する、を解決する The mechanic fixed my car. 整備士が私の車を修理した。

172 raise 他 を上げる、を集める They raised money for charity. 彼らは慈善のために資金を集めた。

173 inquire 他 を尋ねる、を問い合わせる Inquire about the available rooms. 空き部屋について尋ねて（問い合わせて）ください。

174 gain 他 ～を得る He gained much valuable experience. 彼は多くの貴重な経験を得た。

175 attract 他 を引き付ける、を呼び込む The city attracts many tourists. その都市は多くの観光客を引き付ける。
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176 log 他 を記録する Log your daily work hours. 日々の労働時間を記録しなさい。

177 feature 他 を特徴とする、を呼び物にする This phone features a camera. この電話はカメラを特徴としている。

178 identify 他 を特定する、を突き止める I identified the small bird. その小さな鳥を特定した。

179 monitor 他 を監視する Monitor the security cameras carefully. 監視カメラを注意深く監視しなさい。

180 load 他 を積む Load the luggage into car. 荷物を車に積み込みなさい（積む）。

181 work 自 都合がつく Does next Tuesday work? 来週の火曜日は都合がつきますか？

182 post 他 を投稿する、を掲示する Post the notice on wall. 壁に通知を掲示しなさい。

183 conduct 他 を実施する、を行う He conducted a market survey. 彼は市場調査を実施した。

184 include 他 を含む、が含まれる The price includes tax now. 価格には今、税金が含まれている。

185 view 他 を見る We viewed the sunset together. 私たちは一緒に夕日を見た。

186 involve 他 を含む、を伴う The plan involves many risks. その計画は多くのリスクを伴う（含む）。

187 report 他 を報告する Report the problem to manager. 問題をマネージャーに報告しなさい。

188 change 自 変わる The weather changed suddenly. 天気が急に変わった。

189 publish 他 を出版する、を公開する The company published a report. 会社は報告書を公開（出版）した。

190 happen 自 起こる、行われる Accidents happen all the time. 事故はいつでも起こるものだ。

191 appear 自 現れる、表示される A notification appeared on screen. 通知が画面に表示された（現れた）。

192 determine 他 を決定する、を見極める We determined the final price. 私たちは最終価格を決定した。

193 borrow 他 を借りる Can I borrow your umbrella? あなたの傘を借りてもいいですか。

194 manufacture 他 を生産する、を製造する They manufacture high-quality steel. 彼らは高品質な鋼鉄を生産（製造）する。

195 approach 自 接近する The winter is approaching fast. 冬が急速に接近している（～に接近する）。

196 explain 他 を説明する Explain the rules clearly, please. 規則を明確に説明してください。

197 respond 自 応答する、反応する Respond to the email quickly. メールに素早く応答しなさい。

198 schedule 他 を予定に入れる Schedule the meeting for Monday. 月曜日に会議を予定に入れなさい。

199 edit 他 を編集する Edit the video before posting. 投稿する前に動画を編集しなさい。

200 own 他 を所有する He owns three large houses. 彼は大きな家を3軒所有している。

201 audience 名 聴衆、観客 The audience clapped their hands. 観客席から拍手が沸き起こりました。

202 merchandise 名 商品 We sell high-quality merchandise. 質の高い商品を販売しています。

203 consultation 名 相談 I need a legal consultation. 法律相談をしたいのですが。

204 problem 名 問題 We solved the technical problem. 技術的な問題は解決した。

205 forum 名 公開討論会 Join the online discussion forum. オンラインのディスカッションフォーラムに参加してね。
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206 district 名 地区 This is a quiet district. このあたりは静かな地域です。

207 site 名 場所、用地 The site is under construction. 現場は現在、工事中だ。

208 meeting 名 会議、会うこと The meeting lasted two hours. 会議は2時間続きました。

209 beverage 名 飲み物 We serve cold beverages here. ここでは冷たい飲み物を出しているよ。

210 office 名 職場、オフィス The office is downtown. オフィスは繁華街にあります。

211 retirement 名 引退、退職 He enjoyed his happy retirement. 彼は幸せな隠居生活を満喫した。

212 specialty 名 専門 His specialty is computer science. 彼の専門はコンピュータサイエンスです。

213 payroll 名 給与支払い、給与台帳、従業員名簿 She manages the monthly payroll. 彼女が毎月の給与支払いを管理している。

214 fair 名 見本市、説明会 I visited the job fair. 就職フェアに行ってきたよ。

215 fitness 名 良好な健康状態、フィットネス Yoga improves your physical fitness. ヨガは体力の向上に役立ちます。

216 advantage 名 利点、長所 Experience is a great advantage. 経験があることは大きな強みだ。

217 storage 名 貯蔵、保管 The laptop has large storage. このノートPC、容量がたっぷりあるね。

218 flooring 名 床張り The wooden flooring is beautiful. 木製のフローリングが美しいですね。

219 fuel 名 燃料 The car ran out fuel. 車が燃料切れになってしまった。

220 document 名 書類、文書 Sign the legal document now. すぐに法的書類に署名してください。

221 furniture 名 家具 The furniture is very modern. その家具はとてもモダンなデザインだ。

222 employee 名 従業員 The new employee arrived early. 新入社員は早く到着しました。

223 division 名 部門 He works in sales division. 彼は営業部門で働いているよ。

224 luncheon 名 昼食会 The business luncheon was productive. ビジネスランチは実りあるものとなりました。

225 discount 名 割引 They offer a student discount. 学割が利用できるんだって。

226 résumé 名 履歴書 Send your résumé via email. 履歴書をメールで送ってください。

227 bit 名 少し、少量 Move a bit to left. もう少し左に動いて。

228 range 名 範囲 We offer a wide range. 幅広いラインナップを取り揃えております。

229 row 名 列 Sit in the front row. 最前列に座ってね。

230 executive 名 重役、経営幹部 The executive signed the contract. 重役が契約書に署名した。

231 task 名 課題、作業 Complete the assigned task now. 割り当てられたタスクを今すぐ終わらせてください。

232 term 名 条件 Read the legal terms carefully. 利用規約をよく読んでおきなよ。

233 agreement 名 同意、契約、契約書 We signed a formal agreement. 正式な合意書を交わしました。

234 estate 名 財産、地所 He manages a large estate. 彼は広大な地所を管理している。

235 method 名 手法 Try a different scientific method. 別の科学的手法を試してみましょう。
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236 headquarters 名 本社 Visit the global headquarters tomorrow. 明日、グローバル本社を訪問してください。

237 period 名 期間 The trial period is over. お試し期間は終了したよ。

238 series 名 一続き、シリーズもの I watched a television series. テレビドラマのシリーズを観ました。

239 housing 名 住宅 The city needs affordable housing. その都市には手頃な価格の住宅が必要だ。

240 proposal 名 提案 His business proposal was accepted. 彼の事業提案が採用されたんだ。

241 edition 名 版 Buy the latest limited edition. 最新の限定版を購入してください。

242 hiring 名 雇用 The company is hiring staff. その会社はスタッフを募集しています。

243 plane 名 飛行機 The plane landed safely now. 飛行機はたった今、無事に着陸したよ。

244 billing 名 請求書作成、請求書発送 Check the billing address carefully. 請求先住所をよく確認してください。

245 neighborhood 名 近所、特定の地域 This is a very quiet neighborhood. このあたりはとても静かな住宅街だね。

246 walkway 名 歩道、通路 Keep the walkway clear now. 通路に物を置かないようにしてください。

247 official 名 役人、当局者 Talk to a government official. 政府の担当官に相談してみなよ。

248 auditorium 名 講堂 The auditorium was completely full. 講堂は満員御礼でした。

249 seating 名 座席 The theater has limited seating. その劇場は座席数に限りがある。

250 order 名 注文、注文品 I placed an order online. ネットで注文したよ。

251 architect 名 建築家 The architect designed the house. その建築家がこの家を設計しました。

252 reception 名 歓迎会 Join the wedding reception tonight. 今夜の結婚披露宴に参加してね。

253 rail 名 鉄道 The city has many rails. その都市には多くの鉄道が通っている。

254 weather 名 天候 The weather is perfect today. 今日は絶好の行楽日和ですね。

255 garage 名 車庫、駐車場 Park the car in garage. 車をガレージに入れておいて。

256 trial 名 試行、試験 Try the free trial version. 無料の試用版を試してみてください。

257 labor 名 労働 He works in manual labor. 彼は肉体労働に従事している。

258 networking 名 人脈づくり Join the business networking event. ビジネス交流会に参加しましょう。

259 contribution 名 貢献、寄付、寄付金 Your contribution made a difference. あなたの貢献が大きな力になりました。

260 venture 名 投機的事業、ベンチャー The business venture was risky. その新規事業はリスクの高いものだった。

261 celebration 名 祝賀、祝賀会 Let's join the anniversary celebration. 記念のお祝いに参加しようよ。

262 anniversary 名 周年記念日 Happy tenth wedding anniversary today! 今日は結婚10周年の記念日ですね！

263 landscaping 名 造園 The landscaping work started today. 造園工事が今日から始まりました。

264 warranty 名 保証、保証書 The product has a warranty. その製品には保証がついています。

265 pickup 名 集荷、受け取り The package pickup is tomorrow. 荷物の集荷は明日だよ。
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266 hall 名 ホール、玄関ホール、廊下 The hall was very crowded. 会場は大変混雑していました。

267 contract 名 契約、契約書 Sign the official contract now. すぐに正式な契約書に署名してください。

268 power 名 電力 The storm cut the power. 嵐の影響で停電してしまった。

269 equipment 名 装置、器具 We need new office equipment. 新しい事務機器が必要です。

270 museum 名 博物館 The museum is closed today. 博物館は本日休館です。

271 cashier 名 現金出納係、レジ係 The cashier handed me receipt. レジの人が領収書を渡してくれた。

272 popularity 名 人気 Soccer has high global popularity. サッカーは世界的に非常に人気がある。

273 application 名 申請、応募、申込書 Submit your application by Friday. 金曜日までに申請書を出してね。

274 ocean 名 海、大洋 The Pacific Ocean is huge. 太平洋は広大である。

275 content 名 内容、中身、コンテンツ The website content is helpful. サイトの内容がとても役に立ちます。

276 room 名 部屋、空間 There is room for improvement. 改善の余地がある。

277 productivity 名 生産性 New tools improved our productivity. 新しいツールのおかげで生産性が向上しました。

278 novel 名 小説 I read a classic novel. 古典小説を読みました。

279 trail 名 小道、登山道 Walk along the mountain trail. 登山道に沿って歩いてください。

280 journal 名 専門誌 Read the latest medical journal. 最新の医学雑誌を読みなよ。

281 mayor 名 市長、町長 The mayor visited our school. 市長が私たちの学校を訪問しました。

282 attendance 名 出席、出席者数 The school attendance was low. 出席率が低かった。

283 measurement 名 測定、測定値 The measurement was very accurate. 測定結果は非常に正確でした。

284 reward 名 報酬 He received a small reward. 彼はささやかな報酬を受け取った。

285 assignment 名 割り振り、割当業務 Complete your daily work assignment. 日々の業務を終わらせてください。

286 employment 名 雇用、勤務 Full employment is our goal. 完全雇用が我々の目標だ。

287 opportunity 名 好機、機会 Don't miss this great opportunity. この絶好の機会を見逃さないでね。

288 luggage 名 手荷物類 Don't leave your luggage here. ここに荷物を置いたままにしないでください。

289 copy 名 写し、コピー、
（書類・本などの）１部

Send me a digital copy. デジタルデータを送って。

290 itinerary 名 旅行計画、旅行日程 Check the detailed travel itinerary. 詳細な旅程表を確認してください。

291 flyer 名 ちらし I saw a discount flyer. 割引チラシを見たよ。

292 department 名 部門、部署 He works in sales department. 彼は営業部に所属しています。

293 salesperson 名 販売員 The salesperson was very helpful. 店員さんが親切に教えてくれたよ。

294 ingredient 名 食材、材料 Check the food ingredients first. まず食品の原材料を確認してください。
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295 convention 名 大会、協議会 The annual convention was huge. 例次大会は大規模なものだった。

296 nature 名 性質、特質 It is the nature of business. それがビジネスの本質というものだ。

297 workshop 名 研修会、講習会 I attended a photography workshop. 写真のワークショップに参加しました。

298 spending 名 出費、支出 Reduce your monthly spending now. 月々の支出を今すぐ減らしなさい。

299 charity 名 慈善団体、慈善事業 Donate money to local charity. 地元のチャリティに寄付をしました。

300 inventory 名 在庫、在庫品 The store has large inventory. その店は在庫を豊富に抱えている。

301 investment 名 投資 Real estate is a good investment. 不動産は良い投資先です。

302 policy 名 政策、方針 Check the new safety policy. 新しい安全方針を確認しておいてください。

303 timeline 名 予定表、スケジュール Check the project timeline today. 今日中にプロジェクトの予定表をチェックしてね。

304 law 名 法律 Obey the local traffic laws. 地域の交通法規を遵守すること。

305 cuisine 名 料理、料理法 Try the local French cuisine. 地元のフランス料理を食べてみて。

306 station 名 駅、拠点施設 Meet me at the station. 駅で待ち合わせしましょう。

307 ceiling 名 天井 The room has a high ceiling. この部屋は天井が高いですね。

308 clothing 名 衣料品 I bought some warm clothing. 暖かい服を何着か買ったよ。

309 registration 名 登録 The event registration is open. イベントの申し込み受付が始まっています。

310 regulation 名 規制、規則、法規 Follow the new safety regulations. 新しい安全規制に従ってください。

311 machinery 名 機械類、機械設備 The factory has heavy machinery. その工場には重機が備わっている。

312 fountain 名 噴水 The park has a fountain. 公園に噴水があるんだ。

313 loyalty 名 忠誠、忠誠心 The brand has high loyalty. そのブランドは顧客ロイヤリティが高い。

314 clerk 名 店員、事務員 Ask the bank clerk now. 今すぐ銀行の窓口の人に聞いてみて。

315 image 名 画像 Select a clear digital image. 鮮明なデジタル画像を選択してください。

316 individual 名 個人 Each individual has different needs. 個々人によってニーズは異なる。

317 terminal 名 発着場、ターミナルビル The airport terminal is crowded. 空港のターミナルは混雑しています。

318 profit 名 収益、利益 The company made huge profit. その会社は莫大な利益を上げた。

319 industry 名 産業、業界 The tech industry is growing. テック業界は成長中だよ。

320 control 名 制御、管理 The system is under control. システムは正常に制御されています。

321 payment 名 支払い The payment is due today. 支払期限は今日までだ。

322 performance 名 業績、仕事ぶり His work performance was excellent. 彼の仕事ぶりは素晴らしかったです。

323 laboratory 名 研究所、実験室 The laboratory is strictly private. この研究所は完全に関係者以外立入禁止だ。

324 quarter 名 ４分の１、四半期 Sales increased this quarter. 今四半期は売上が伸びたね。
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325 committee 名 委員会 The committee made a decision. 委員会が決定を下しました。

326 paperwork 名 書類事務、事務書類 I finished all the paperwork. 事務手続きは全部終わったよ。

327 enterprise 名 事業、企業 The new enterprise failed quickly. その新興企業はすぐに破綻してしまった。

328 questionnaire 名 調査票、アンケート Please fill out the questionnaire. アンケートへの記入をお願いします。

329 inn 名 旅館、小型のホテル We stayed at a small inn. こぢんまりとした宿に泊まったんだ。

330 project 名 事業計画、プロジェクト The project starts next month. プロジェクトは来月から始まります。

331 checkout 名 精算、チェックアウト Please proceed to the checkout. お会計へお進みください。

332 director 名 重役、取締役、担当責任者 The director made the decision. 取締役がその決断を下した。

333 operation 名 操業、営業 The factory began daily operation. 工場は日次の操業を開始した。

334 usage 名 使用、使用量 The internet usage increased fast. インターネットの利用者が急増しているね。

335 traffic 名 交通、交通量 The traffic is heavy today. 今日は道が混んでいます。

336 tip 名 助言、秘訣 Give me a helpful tip. 何か役立つコツを教えて。

337 deadline 名 最終期限、締め切り The deadline is tomorrow noon. 締め切りは明日の正午です。

338 field 名 分野 He excels in this field. 彼はこの分野で抜きん出ている。

339 crew 名 乗組員、作業員、班 The flight crew is ready. 客室乗務員の準備が整いました。

340 community 名 地域社会、共同体 Our community is very friendly. 私たちのコミュニティはとても親しみやすいよ。

341 artwork 名 美術品 The museum displays modern artwork. その美術館は現代アートを展示している。

342 directions 名 指示、説明書、道案内 Follow the directions on screen. 画面上の指示に従ってください。

343 estimate 名 見積もり、見積書 Give me a cost estimate. 見積もりを出して。

344 environment 名 環境 Protect the natural mountain environment. 山の自然環境を守りましょう。

345 minutes 名 議事録 Please read the meeting minutes. 会議の議事録を読んでおいてください。

346 attention 名 注意、注目 Pay attention to the details. 細部にまで注意を払ってね。

347 associate 名 同僚、仲間、共同経営者 He is my business associate. 彼は私の仕事仲間です。

348 expense 名 費用、経費 The travel expense was high. 旅費が結構かかっちゃった。

349 break 名 休憩、中断 Take a short coffee break. 少しコーヒー休憩にしましょう。

350 duty 名 義務、職務 It is your legal duty. それは法的な義務である。

351 lawn 名 芝生 Mow the green lawn today. 今日、青々とした芝生を刈っておいてね。

352 customer 名 顧客 The customer was very happy. お客様は大変喜んでいらっしゃいました。

353 author 名 著者、作家 Who is your favorite author? お気に入りの作家は誰ですか？

354 organization 名 組織、団体 The organization helps poor children. その団体は貧困にあえぐ子供たちを支援している。
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355 prototype 名 試作品 This is a functional prototype. これは機能面の試作品（プロトタイプ）です。

356 budget 名 予算 We must follow the budget. 予算を遵守しなければならない。

357 line 名 商品ライン、商品の型 Check our new clothing line. 私たちの新しい衣料品ラインをチェックしてみて。

358 celebrity 名 有名人 The celebrity signed many autographs. その有名人はたくさんのサインに応じてくれました。

359 means 名 手段 It is a means of transport. それは輸送手段の一つである。

360 strategy 名 戦略 We need a marketing strategy. マーケティング戦略が必要ですね。

361 agenda 名 議題 What is on the agenda? 今日の協議事項は何かな？

362 area 名 地域 This area is very quiet. このエリアはとても静かです。

363 merger 名 合併 The corporate merger was successful. 企業の合併は成功に終わった。

364 role 名 役、役目、職務 She played a major role. 彼女は主要な役割を果たしました。

365 firm 名 会社 He works for a law firm. 彼は法律事務所で働いているんだ。

366 rate 名 割合、料金 The interest rate is low. 金利は低く設定されています。

367 feedback 名 意見 We value your honest feedback. 皆様からの率直なフィードバックを大切にしています。

368 property 名 不動産物件、地所 The property value increased recently. 最近、不動産価値が上昇した。

369 media 名 媒体、メディア The social media is powerful. SNSの影響力ってすごいよね。

370 refreshment 名 軽食 They served light refreshments now. たった今、軽い軽食が振る舞われました。

371 revenue 名 歳入、収益 The company revenue increased fast. 会社の収益が急速に伸びている。

372 gallery 名 画廊、美術館 The art gallery is open. アートギャラリーは開館中だよ。

373 conference 名 協議会、会議 The international conference was successful. 国際会議は成功裏に終わりました。

374 shipping 名 出荷、配送、配送料 The shipping cost is free. 送料は無料です。

375 fee 名 料金、会費 The entrance fee is expensive. 入場料が結構高いね。

376 increase 名 増加 We saw an increase in sales. 売上が増加傾向にあります。

377 facility 名 施設 The sports facility is open. スポーツ施設が利用可能です。

378 subscription 名 定額契約、定期購読 I started a monthly subscription. 月額サブスクリプションを始めたよ。

379 gear 名 装備、用具一式 Pack all your camping gear. キャンプ道具を全部パッキングして。

380 theater 名 劇場 The theater was dark inside. 劇場内は暗かった。

381 matter 名 事柄、問題 It is a private matter. それは個人的な問題です。

382 service 名 サービス、事業 The customer service is excellent. カスタマーサービスが素晴らしいですね。

383 variety 名 多様性 The shop sells a variety. その店ではいろいろな種類を売っているよ。

384 development 名 発展、進展、開発 The development is progressing well. 開発は順調に進んでいます。
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385 demonstration 名 実演、実物による説明 The chef gave a demonstration. シェフが実演を披露してくれた。

386 van 名 小型トラック、ワゴン車 We rented a delivery van. 配送用のバンをレンタルしました。

387 career 名 職業、キャリア He had a long career. 彼は長いキャリアを築いた。

388 progress 名 進行、進展 He made good progress today. 今日は仕事が捗ったみたいだね。

389 capacity 名 収容可能人数、生産能力 The hall has large capacity. そのホールは収容人数が多い。

390 departure 名 出発 Our departure was delayed hour. 出発が1時間遅れました。

391 commitment 名 約束、用事 He kept his business commitment. 彼は仕事上の約束を守った。

392 complex 名 複合施設 They live in a housing complex. 彼らは集合住宅に住んでいます。

393 commute 名 通勤 The morning commute takes hour. 朝の通勤には1時間かかるんだ。

394 colleague 名 同僚 My colleague is very kind. 同僚はとても親切です。

395 transit 名 交通、輸送 Public transit is very reliable. 公共交通機関は非常に信頼できる。

396 warehouse 名 倉庫 The goods are in warehouse. 商品は倉庫に保管されている。

397 background 名 背景、経歴 He has a medical background. 彼には医療業界での経歴がある。

398 retailer 名 小売業者 The retailer sells organic products. その小売店はオーガニック製品を販売しています。

399 venue 名 開催地、会場 The wedding venue was beautiful. 結婚式の会場はとても素敵だったよ。

400 membership 名 会員資格 The annual membership fee increased. 年会費が値上がりしました。

401 consumer 名 消費者 Consumer prices are rising now. 現在、消費者物価が上昇しています。

402 staffing 名 職員配置 The staffing levels are low. 人員が不足している状態だ。

403 location 名 場所、立地、所在地 This is a perfect location. ここは最高のロケーションだね。

404 banquet 名 宴会 The banquet was very grand. 晩餐会は非常に盛大なものでした。

405 dealership 名 販売代理店 Visit the local car dealership. 地元のカーディーラーに行ってみて。

406 appliance 名 家庭用電化製品 I bought a kitchen appliance. 調理家電をひとつ購入しました。

407 need 名 必要、必要なもの We need some more help. もう少し手助けが必要だ。

408 footwear 名 履き物 Remove your footwear at entrance. 入り口で靴を脱いでくださいね。

409 bill 名 請求書、請求金額 Please pay the electricity bill. 電気代の支払いをお願いします。

410 founder 名 創設者 He is the company founder. 彼が会社の創業者だよ。

411 film 名 映画 The film was very moving. その映画はとても感動的でした。

412 region 名 地方、地域 It is a mountainous region. そこは山岳地帯である。

413 knowledge 名 知識 He has broad medical knowledge. 彼は医学に関する幅広い知識を持っているね。

414 option 名 選択肢、オプション We have several different options. いくつかの異なる選択肢があります。
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415 demand 名 要求、需要 The demand for oil increased. 石油の需要が増加した。

416 brochure 名 小冊子、パンフレット Read the travel brochure now. 今のうちに旅行パンフレットを読んでおきなよ。

417 aspect 名 側面 Consider every aspect of problem. 問題のあらゆる側面を考慮してください。

418 keynote 名 基調、主眼 He gave the keynote speech. 彼が基調講演を行った。

419 specification 名 仕様、仕様書 Check the technical specifications now. すぐに技術仕様書を確認して。

420 panel 名 （専門家の）一団 The panel discussed the issue. 専門家委員会がその問題について議論しました。

421 trade 名 取引、貿易、産業 International trade is very important. 国際貿易は極めて重要である。

422 representative 名 担当者、代表、代理人 Talk to a sales representative. 営業担当者に相談してみて。

423 program 名 教育課程、カリキュラム The training program is tough. その研修プログラムはかなりハードです。

424 maintenance 名 整備、保守点検 The elevator needs regular maintenance. エレベーターには定期的なメンテナンスが必要だ。

425 fabric 名 布地 This fabric is very soft. この生地、すごく柔らかいね。

426 description 名 説明、記述 Read the product description carefully. 製品の説明をよく読んでください。

427 furnishing 名 家具の備え付け The house needs more furnishings. その家にはもっと家具が必要だ。

428 weight 名 重さ What is the total weight? 総重量はどのくらいかな？

429 mechanic 名 整備士 The mechanic fixed the engine. 整備士がエンジンを修理しました。

430 donation 名 寄付、寄付金 We received a generous donation. 多額の寄付をいただきました。

431 shipment 名 発送、発送物 The shipment arrived this morning. 荷物は今朝届いたよ。

432 volume 名 本、書物 I bought the first volume. 第1巻を購入しました。

433 detail 名 詳細、詳しい情報 Please explain every small detail. 細部まで残さず説明して。

434 advertisement 名 広告 I saw your online advertisement. ネットの広告を拝見しました。

435 ride 名 乗ること、乗車 Give me a ride home. 家まで車で送ってよ。

436 institute 名 協会、専門学校 He studied at a technical institute. 彼は技術専門学校で学んだ。

437 cooperation 名 協力 Thank you for your cooperation. ご協力ありがとうございます。

438 delivery 名 配達、納品、配達物 Expect your delivery by noon. 配送は正午までに行われる予定です。

439 appointment 名 約束、予約 I have a dental appointment. 歯医者の予約があるんだ。

440 spokesperson 名 広報担当者 The spokesperson denied the rumors. 広報担当者はその噂を否定しました。

441 personnel 名 人員、職員 Contact the personnel department now. 今すぐ人事部に連絡して。

442 decade 名 10年間 The city changed every decade. その街は10年ごとに変化していった。

443 dish 名 皿、料理 Try this local fish dish. この地元の魚料理、食べてみて。

444 reservation 名 予約 I made a dinner reservation. 夕食の予約を入れたよ。
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445 apparel 名 衣服、衣料品 The shop sells sports apparel. その店はスポーツウェアを販売しています。

446 distance 名 距離 We walked a long distance. かなりの距離を歩いたね。

447 plumbing 名 配管設備 The old house needs plumbing. その古い家は配管工事が必要だ。

448 interior 名 内部、内側 The car interior is modern. 車の内装がモダンでかっこいいですね。

449 vendor 名 販売業者 The vendor sells local vegetables. その業者は地元の野菜を売っているよ。

450 expert 名 専門家 Ask for an expert opinion. 専門家の意見を仰いでください。

451 hardware 名 金物類、ハードウェア Go to the local hardware store. 近所のホームセンターに行ってきて。

452 pharmacy 名 薬局 Go to the local pharmacy. 地元の薬局に行ってください。

453 stationery 名 文房具 I bought high-quality stationery. 質の高い文房具を購入しました。

454 professional 名 専門家 Consult a medical professional now. すぐに医療の専門家に相談しなさい。

455 council 名 評議会、議会 The city council met today. 今日、市議会が開催されました。

456 account 名 預金口座、アカウント I opened a bank account. 銀行口座を開設したよ。

457 admission 名 入場、入場料 The admission fee is cheap. 入場料は安く設定されている。

458 insurance 名 保険 Do you have health insurance? 健康保険には加入していますか？

459 laundry 名 洗濯、洗濯物 Do the laundry this morning. 午前中に洗濯を済ませちゃって。

460 company 名 会社 He started a new software company. 彼は新しいソフトウェア会社を立ち上げた。

461 refrigerator 名 冷蔵庫 Put the milk in refrigerator. 牛乳を冷蔵庫に入れておいてください。

462 protection 名 保護 Wear a hat for protection. 保護のために帽子を被りなよ。

463 condition 名 状況、状態 The used car is in good condition. その中古車は状態が良い。

464 refund 名 返金 Can I get a refund? 払い戻しはできますか？

465 relocation 名 移転、転勤 The office relocation was expensive. オフィスの移転には費用がかかった。

466 status 名 状況 Check your current flight status. 現在のフライト状況を確認して。

467 invitation 名 招待、招待状 I received a party invitation. パーティーの招待状をいただきました。

468 decision 名 決定、決断、決定事項 Make a final decision today. 今日中に最終決定を下してください。

469 proof 名 証拠、証明するもの Show me the final proof. 最終的な校正刷りを見せてくれ。

470 aisle 名 通路 The soap is in aisle five. 石鹸は5番の通路にあるよ。

471 benefit 名 利益、福利厚生 Employees get many health benefits. 従業員には多くの福利厚生が提供されています。

472 lighting 名 照明 The outdoor lighting is bright. 外の照明が明るいね。

473 practice 名 練習、実践、慣行 It is a common practice. それは一般的な慣行である。

474 cost 名 費用 The repair cost was high. 修理代が高くついちゃった。
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475 pricing 名 価格設定 Check the new pricing plan. 新しい料金プランを確認してください。

476 space 名 場所、スペース There is no parking space. 駐車スペースがありません。

477 inspection 名 点検、検査 The machine needs regular inspection. その機械には定期点検が必要だ。

478 mind 名 心、精神 Keep that in mind. そのことを覚えておいてね。

479 degree 名 学位 She has a master's degree. 彼女は修士号を持っています。

480 destination 名 目的地、行き先 We reached our final destination. 最終目的地に到着した。

481 goods 名 商品 They sell quality leather goods. あそこでは質の良い革製品を売ってるよ。

482 spot 名 地点、場所 This is a perfect spot. ここは最高の場所ですね。

483 procedure 名 手続き、手順 Follow the correct medical procedure. 正しい医療手順に従ってください。

484 orientation 名 事前指導、オリエンテーション Attend the new staff orientation. 新入社員オリエンテーションに出席してね。

485 directory 名 人名簿、住所録、建物案内板 Check the office building directory. オフィスビルの案内板を確認してください。

486 cancellation 名 取り消し、中止 The flight cancellation was sudden. 欠航は突然の決定だった。

487 survey 名 調査、アンケート Please complete the customer survey. 顧客アンケートへの記入をお願いします。

488 entry 名 入ること、参加 Entry to the park is free. 公園への入場は無料だよ。

489 groceries 名 食料雑貨類 I bought some fresh groceries. 新鮮な食料品を買ってきました。

490 internship 名 実習体験、インターンシップ I started a summer internship. 夏期インターンシップを始めたんだ。

491 finding 名 研究結果、調査結果 The scientific findings were surprising. その科学的知見は驚くべきものだった。

492 resource 名 資源、資金 We must save natural resources. 天然資源を大切にしなければなりません。

493 engineering 名 工学 She studies civil engineering now. 彼女は今、土木工学を学んでいる。

494 agency 名 代理店 Contact a local travel agency. 地元の旅行代理店に問い合わせてみて。

495 coworker 名 同僚 My coworker is very kind. 同僚はとても親切です。

496 invoice 名 送り状、請求書 Check the invoice for errors. 請求書に間違いがないか確認して。

497 partnership 名 提携、協力 The two companies formed partnership. その二社は提携関係を築いた。

498 aircraft 名 航空機 The aircraft landed safely now. 飛行機はたった今、無事に着陸しました。

499 management 名 経営、経営陣 The management is very efficient. 経営陣は非常に能率的だ。

500 purpose 名 目的 What is your main purpose? 主な目的は何ですか？


